



**Vodiči vedia.**

ŠPECIÁLNE NADSTAVBY PRE PROFESIONÁLOV

## VÝROBCA NADSTAVIEB

NA NÁKLADNÉ A ÚŽITKOVÉ VOZIDLÁ  
OD 3,5t DO 26t



### ULTRAĽHKÝ EUROBOX

**Ultraľhká nadstavba Eurobox** je novou vlakovou loďou spoločnosti Paragan, ktorej unikátne prednosti sú vysoké užitočné zaťaženie, obrovská prepravná kapacita alebo nízky nástupný portál a to všetko aj pre vodičský preukaz sk. B (3,5t). Ultraľhkú nadstavbu Eurobox vyrábame v dvoch variantoch, XL a XXL, obe varianty ponúkame aj v izotermickom prevedení (IZO).

**Nadstavba je vyrobená** z ultraľhkého ekologického materiálu, ktorý je nielen vysoko pevný proti nárazom, ale aj odolný voči vode, nečistotám a mnohým chemikáliám. Tento recyklovateľný materiál nepodlieha korózii či hnilobe a preto dosahuje veľmi dlhú životnosť.

**Variabilita nadstavby Eurobox** ponúka mnoho doplnkových opcí, ktoré dokážu prispôbiť vozidlo k Vašmu špecifickému podnikaniu a je vhodné ako pre vnútroštátnu tak aj pre medzištátnu prepravu s možnosťou doplnenia o spaciu kabínu. S nadstavbou Eurobox ušetríte za hotel, clo aj mýtno.

**Je možné postaviť na plošiny značiek** Renault Master, Opel Movano, Fiat Ducato, Citroën Jumper a Peugeot Boxer.

**Spoločnosť PARAGAN vlastní Homologizáciu značiek Renault Master, Opel Movano a Fiat Ducat**



**Eurobox XXL** ponúka prepravnú kapacitu 23m<sup>3</sup>, kde prepravíte až 1200 kg.

**Eurobox XL** ponúka prepravnú kapacitu 18m<sup>3</sup>, kde prepravíte až 1250 kg.

**Eurobox IZO XL** alebo **IZO XXL** má rovnaké prepravné kapacity vo svojom prevedení. Zmena prichádza pri použití IZO panelov, ktoré znižujú užitočnú hmotnosť o 150 kg, zároveň umožňuje prevoz potravín alebo zdravotníckeho materiálu.

**Možnosti doplnkov** ako sú rôzne typy bočných dverí, zadné alebo bočné nástupné schodíky, priechod medzi kabínou vodiča a nákladným priestorom, niekoľko typov podláh v nadstavbe, hydraulické čelo alebo ťažné zariadenie (u verzii XL), cúvacia kamera s LED monitorom v kabíne vodiča, spacia nadstavba, možnosť lakovania alebo polepu podľa Vašej firemnej identity a iné.

**WWW.PARAGAN.SK**  
**+421 037/ 692 68 96**